
FIRST DESTINATION AFTER GRADUATION 

Employed Full Time 53.5% 391 

Employed Part Time 6.2% 45 

Attending Graduate School 18.7% 137 

Volunteer or Service Program <1% 2 

Military Service <1% 1 

Actively Seeking Employment 14.6% 107 

Actively Seeking Education 4.4% 32 

Not Currently Seeking 2.2% 16 

Survey data includes graduates from December 2017 | May 2018 

Center for Career & Professional Development 

419-434-4665 | 113 Old Main 

ccpd@findlay.edu 

RESPONSES: 731 of 1,064 

KNOWLEDGE RATE:  69% 

ALL MAJORS 

UF OUTCOME SURVEY 2018 


